

高空货物坠落砸晕工人

幸亏民警及时开路才逃过一劫,虚弱的伤者双手抱拳表示感谢

□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 5日11点多,在市区一工地,悬在半空承载5吨重物的钢丝绳突然断裂,重物坠落恰好砸中了正在作业的一名工人,致他头部出血,昏迷不醒。工友迅速驱面包车将伤者就近送往毓璜顶医院,但周末车多,面包车被堵在路上,经交警出面“解围”,才得以迅速赶到医院。经紧急救治,伤者病情暂时稳定。

5日中午11点多,在毓璜顶医院急诊室,几个身穿砖红色工作服的工人步履匆匆,推着担架边跑边喊,“医生,快救救他……”粗犷急促的声音引起不少市民好奇的目光。

记者看到,担架上的伤者头部鲜血直流,双眼紧闭,嘴里不时痛苦地哼着。据了解,伤者姓王,今年53岁,在芝罘区一工地从事装卸工作。据一位工友透露,当时就听到钢丝绳甩出碰到金属后发出“咣咣”声,待走近就看到伤者王先生满头鲜血,躺在地上一动不动。

另一名工友说,吊车当时吊着5吨货物,钢丝绳突然断裂,从高处坠下的重物恰巧砸在正在作业的王先生头上。“只听到一声巨响,之后能就只看见重物落地后激起的灰尘。”工友说。



伤者王先生很虚弱,躺在病床上的他双手抱拳感谢交警帮忙开路。记者 宋佳 摄

值得庆幸的是,王先生身边堆有两堆半米高的货物,形成了一个凹槽。“幸亏垫起一个空间,否则很可能被砸成肉饼呢。”工友感慨地说,真是不幸中的万幸。

随后,工友开着面包车将王先生就近送往毓璜顶医院,但因周末车多车被堵在了路上,拨打

交警部门的电话后,交警及时赶到为他们开路,他们才顺利赶到医院。“特别想对交警说声谢谢。”一位工友说。

经检查,伤者左侧肩膀骨折、腰椎骨折,并伴有脑挫伤、蛛网膜下腔出血。下午5点多,记者从毓璜顶医院得到最新消息,伤者各项生命体征暂时平稳。

请本文线索提供者
杨女士到本报
领取线索奖50元

她参加完婚宴公交车上休克

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 5日下午2点39分,57岁的于女士参加完朋友的婚宴后,乘坐82路公交车回家,途中突然感觉胃痉挛,随后休克在车内。司机迅速停车并帮忙拨打了110和120,民警和医务人员及时赶到将于女士送往医院。

5日下午2点多,市民马先生乘坐82路公交车回家。途中车后门附近突然一阵混乱,接着就听到有人喊“有个大姐晕

倒了”。只见一名60岁左右的女士直挺挺地躺在公交车里。司机听到动静后立马停了车,帮忙拨打了110和120。

大家见状纷纷上前扶起晕倒的女士,一位乘客还帮她掐人中。不一会儿,晕倒的女士慢慢转醒,但脑袋还有点糊涂。“她手里拿着喜糖,看样子是刚参加了婚宴。”马先生猜测。

随后,司机上前询问晕倒女士家人的电话,并帮忙通知了家人。几分钟后,民警和急救车赶到了现场,大家一起将

晕倒的女士抬上救护车,送往烟台山医院急救。马先生说,司机是位40多岁的中年男子,姓丁,很仗义,车上乘客也很热心,都在帮忙救人,没有一个抱怨的。

5日下午3点多,记者在烟台山医院输液室见到了在车上晕倒的女士。据了解,这位女士姓于,今年57岁。中午刚参加了朋友的婚宴,在婚礼上喝了一点酒,没想到路上突然觉得胃一阵抽搐,然后就失去了知觉。于女士说,她很感谢那位

公交司机,自己才得以被及时送医。

据医生介绍,于女士本身胃就不好,这次是由于胃痉挛导致的休克,没有大碍,输液后就可出院回家。

请本文线索提供者
马先生到本报
领取线索奖30元

他俩喝完喜酒大醉睡路边

□记者 王永军 实习生 贺南林 许红彦 报道

本报热线967066消息 5日下午,在海滨小区北门附近发生搞笑又温馨的一幕。两名男子喝完喜酒后酩酊大醉,直接把马路当成了床,在路边睡了近5个小时,最终热心市民电话联系到他们的家人。18点多,他俩的家人赶到现场将两人接回家。

5日下午5点20分,记者来到海滨小区北门附近,老远就看到两名男子躺在地上,旁边还有一些呕吐物,其中一位男子还不时坐起来。在男子坐起来的间隙,记者和他进行了简单的交流。据男子介绍,他姓崔,是来参加朋友儿子婚宴

的,一时高兴多喝了几杯,之后的事情他就不记得了。

附近的一名环卫工于女士说,这两个人中午1点多就躺在地上,有几位市民试图叫醒他们,但都无果而终。

在男子旁边有一部手机,但是电话黑屏,无法使用。随后,记者拨打了报警电话。几分钟后,望海派出所的两名警官来到了现场。民警刚下车,一部出租车也旋即停下,是醉酒男子的家人。“是一位热心市民拨打了我的电话。”醉酒男子的家人说,接到电话立马打车来了,之前一直拨打他们的电话都无法接通,原来是醉酒躺在地上。

下午6点多,俩醉酒男子被家人接走。



喝完喜酒的俩醉酒男子躺在地上睡得挺香。记者 王永军 摄

两车相撞 一司机趁机溜了



5日凌晨5点多,福山区永达街和奇泉路交叉路口附近发生一起车祸。一蓝色大货车为躲避一后八轮工程车,急打方向盘,结果撞到了工程车的尾部,侧翻在地,货车司机滚出驾驶室受伤。而后八轮司机见了事,竟一踩油门跑了。好在受伤司机伤势不重,自己拨打了报警电话。目前,交警就事故原因正在做进一步调查。

本报记者 苑菲菲 摄影报道

6岁小男孩 为赶校车被撞倒

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 4日上午7点50分,一6岁男孩和奶奶在迎春大街银座商城附近等幼儿园的校车,看到校车赶到,孩子挣脱奶奶的手着急过马路,没想到却被一名骑着电动车着急上班的中年女子撞倒。

见孩子出事,老人赶紧跑上前去扶起孩子,并同骑电动车的女子吵了起来。老人坚持骑车的孩子将孩子送到医院检查,但女子担心被讹,坚持在原地等交警处理。

据附近小贩介绍,当时孩子看到班车飞快向对面跑,骑电动车的女子着急上班车速也不慢,没想到就撞在了一起。

5日,记者从交警部门了解到,骑电动车的女子将孩子送到医院后,花180元做了检查,所幸孩子没有受伤,骑电动车的女子也离开了医院。

4岁小女孩 雨中满街找妈妈

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 3日上午9点多,招远下了大雨。市民吕女士经过南关西村附近时发现,一个4岁的小女孩穿着一双凉鞋自在街上边走边哭,不一会儿小女孩周围聚满了路人和附近居民。

很快,招远市公安局罗峰派出所的民警赶到了现场。民警是个小伙,上前想把孩子抱走时,孩子却躲闪哭着找妈妈。这时,35岁的吕女士主动上前抱起小女孩,哄着她一起去了派出所。直到临近上午11点,才有一位李女士火急火燎地打电话找女儿。

原来,3日上午,李女士看孩子睡着了,就出去买菜给女儿做饭,没想到刚出门不久孩子就醒了。见家里没有人,小女孩一着急鞋就跑到大街上找妈妈了。